Pyetje né lidhje me zhvillimin e fémijés suaj

Data e plotésimit: L1 1201 |
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Fé&mija im mund té ngjisé dhe té zbresé shkallét para, duke

O O O
alternuar hapat dhe pa u kapur te parmaku.
Fémija im mund té kércejé para me siguri njé distancé té = O =
shkurtér (30-50 cm) me té dyja kémbét né té njéjtén kohé.
Fé&mija im mund té ngasé bicikletén, bicikletén me tri rrota ose
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bicikletén pa pedalje rreth e rrotull pengesave.
Fémija im mund té hedhé topa té médhenj (p.sh. njé top futbolli). U U Ul
Fémija im e mban lapsin si¢ duhet ndérmjet 3 gishtave té paré. ] O ]
Fé&mija im mund té vishet veté. U U Ul
Fémija im mund té bé&jé punédore té thjeshta. ] O ]
Fémija im e pérdor si¢ duhet fjalén ,Uné". ] O [l
Fémija im pyet ,Pse — Si — Ku — Pérse — Nga*“. ] O ]
Fémija im dégjon me vémendije kur i lexoj digka. U U Ul
Fémija im éshté né gjendje t&€ mé shpjegojé objektet e pikturara = . =
prej tij.
Kur tregon digka, fémija im pérdor fjali té thjeshta por té sakta. ] U (]



Fé&mija im luan intensivisht ,me lojra sikur® (p.sh. shkopi béhet
shpaté, kukullat ushgehen).
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Fémija im déshiron té mé ndihmojé mua né punét e shtépisé.
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Fémija im luan me fémijé té tjeré lojé me role (p.sh. hajdutin ose
policin).

Fémija im kupton rregullat e lojés dhe gé né lojé e kané radhén
edhe fémijét e tjeré.
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Fémijés tim i pélgejné lojérat me gara dhe me vrap.
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Fémija im vendoset veté né ményré automatike dhe pa hezituar
né njé rresht (p.sh. tek rréshqitésja).
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Fémija im éshté i gatshém té ndajé.
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Fémija im fton fémijé té tjeré te vetja e tij.
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Fémijén tim e ftojné edhe fémijét e tjeré.
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